

## Képviselő-testületi előterjesztés

2018. szeptember 26.

**Tárgy:** HSZC Návay Lajos Szakgimnáziuma,  
Szakközépiskolája és Kollégiuma támogatási  
kérelme

**Előterjesztő:** Farkas Éva Erzsébet polgármester

**Ügyiratszám:** 1/805-1/2018/I.

**Melléklet:** -

**Készítette:** Makói Polgármesteri Hivatal  
Kabinet Iroda  
Tóth Ferenc

**Témafelelős:**   
Tóth Ferenc

**Az előterjesztést látta:**   


**Véleményezésre megküldve:** Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság

**Törvényességi véleményezésre  
bemutatva:**   
dr. Bálint-Hankóczy Beatrix  
jegyző

**A napirend előterjesztőjének  
jóváhagyása:**   
Farkas Éva Erzsébet  
polgármester



# MAKÓ VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

Ikt.sz.:1/805-1/2018/I.

Üi.: Tóth Ferenc

## Előterjesztés

Tárgy: HSZC Návay Lajos Szakgimnáziuma,  
Szakközépiskolája és Kollégiuma támogatási kérelme

### **Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete**

#### **M a k ó**

#### **Tisztelt Képviselő-testület!**

A Hódmezővásárhelyi Szakképzési Centrum Návay Lajos Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és Kollégiuma a 2018/2019-es tanévben ünnepli fennállásának 95. évfordulóját.

A tagintézmény történetében különösen fontos esemény, hogy egykoron Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete sietett a kereskedők segítségére, hogy támogassa az iskola megalapítását. Az 1923 óta eltelt 95 évben az egykor kereskedelmi iskola számos bővítést, változást élt meg. Makó Város Önkormányzata évtizedeken keresztül fenntartóként felügyelte az iskola működését, majd a fenntartóváltozásokat követően is mindig támogatta, hogy a KERI infrastrukturális feltételei javuljanak, illetve méltatta a nívós szakmai munkát, jutalmazta a pedagógusok munkáját.

A tavalyi évben például 5 millió Ft-os támogatást nyújtott a sportpálya felújításra.

A jubileumi programok tartalmukban többfélék lesznek: közösségépítő programok, vetélkedők, visszaemlékező rendezvények az egykori diákoknak, szakmai tartalmú előadások a szakképzés iránt érdeklődőknek. Az intézmény pályázatot kíván benyújtani a Pénzügyminisztériumhoz a pénzügyi-számviteli ügyintéző szakma Országos Szakmai Tanulmányi Verseny országos döntőjének megszervezésére.

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testületéhez azzal a kéréssel fordultak, hogy a tervezett programok megvalósításában segítséget nyújtson akként, hogy az őszi és téli rendezvények egy-egy alkalmával a Hagymaház nagytermét, és egy alkalommal a Korona dísztermét térítésmentesen biztosítsuk számukra. Egy alkalommal a Dél-alföldi Regionális Fogyasztóvédelmi Egyesület keretében egy fogyasztóvédelmi vetélkedő döntője kerülne megrendezésre, a másik alkalommal az iskola rendhagyó karácsonyi ünnepségére kerülne sor a Hagymaházban. A Korona dísztermében, novemberben 95. jubileumi KERI bálát szerveznének.

Amennyiben a tagintézmény elnyeri az OSZTV országos döntőjének megszervezését, úgy kérelmezni fogják, hogy a város támogassa a rangos verseny színvonalas megrendezését. Az országos döntőt szeretnék impozáns körülmények között megnyitni és zárni, ehhez kérnék a Korona emeleti dísztermét. A döntő keretében szabadidős programokat kell a pályázati kiírás szerint szervezni, ehhez is szeretnék a testület támogatását kérni, hogy a Hagymatikum fürdőbe való belépés, és a Kalandpark használata is kedvezményes áron valósulhasson meg. Ugyancsak pályázati előírás egy továbbképzés szervezése, amelyhez a Hagymaház pódiumtermét szeretnék kérni.

A versenyzők – országos helyezettek, illetve különdíjasok – értékes díjakat kapnak. Szeretnék olyan ajándékot is átadni, amely Makó városához kötődik, hogy az ideérkezők jószívvel emlékezzenek Makó városára.

A döntő megrendezéséhez a pályázatot októberben kell benyújtani, ehhez csatolni szükséges Makó város támogatásának igazolását.

A pályázat pozitív elbírálása esetén, kérik a Képviselő-testület anyagi támogatását a felsorolt helyszínek biztosításában és az értékes ajándékok megvásárlásában.

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A fentiekre való tekintettel javaslom az alábbi határozati javaslat elfogadását.

### HATÁROZATI JAVASLAT

1. Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja, hogy a Hódmezővásárhelyi Szakképzési Centrum Návay Lajos Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és Kollégiuma benyújtja pályázatát a Pénzügyminisztérium Pénzügyi Szakképzés honlapján megjelent, az Országos Szakmai Tanulmányi Verseny döntőjének megrendezésére kiírt pályázatra.
2. A Képviselő-testület örömet fejez ki, hogy az idén 95. tanévét ünneplő intézménykomplexum helyszíne lehet az Országos Szakmai Tanulmányi Verseny döntőjének, továbbá kinyilvánítja, hogy nyertes pályázat esetén különböző kulturális és szabadidős programok biztosításával és a verseny egyes rendezvényei helyszínének rendelkezésre bocsátásával hozzájárul a rendezvény sikeréhez.

**Határidő:** 2018. október 26.


**Felelős:** polgármester

**Erről értesítést kap:**

- Makó város polgármestere
- Makó város jegyzője
- Makói Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Iroda
- Makói Polgármesteri Hivatal Kabinet Iroda
- HSZC Návay Lajos Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és Kollégiuma
- Irattár

**Makó, 2018. szeptember 21.**



  
**Farkas Éva Erzsébet**  
**polgármester**